

LE GROUPE KUDELSKI A FINALISÉ L'ACQUISITION D'OPENTV

Cheseaux, Suisse – Le 29 mars 2010

Le Groupe Kudelski (SIX: KUD.VX) annonce l'achèvement de la procédure d'acquisition de sa filiale OpenTV, le 26 mars 2010 à 17h00, heure de New York.

Suite à la clôture de l'offre publique d'achat en novembre 2009, OpenTV a procédé au retrait des actions restant sur le marché. Cette procédure vient d'aboutir et OpenTV est désormais entièrement détenue par le Groupe Kudelski.

Le Groupe Kudelski considère que l'intégration des équipes et des roadmaps produits de sa division Télévision numérique avec celles d'OpenTV présente un atout significatif. La définition d'une vision de marché intégrée permettra d'aligner les stratégies appliquées aux produits, aux solutions, au marketing et aux ventes. Le client en bénéficiera aussi bien en termes de choix que de flexibilité. Quant aux collaborateurs, ils pourront profiter de perspectives de carrière plus diversifiées, ainsi que de nouvelles possibilités d'échanges au sein du Groupe, dans une vision internationale.

Pour mémoire, le Groupe Kudelski avait lancé l'année dernière une offre publique d'achat dans le but d'acquérir les actions de classe A d'OpenTV Corp. (NASDAQ: OPTV) non détenues par Kudelski ou ses filiales. A la fin de l'offre, le 25 novembre 2009, Kudelski détenait environ 96% des droits de vote d'OpenTV.

A propos du Groupe Kudelski

Le Groupe Kudelski (SIX:KUD.VX) est l'un des principaux fournisseurs au monde de solutions de sécurisation des contenus numériques et interactifs répondant aux besoins des plates-formes numériques convergentes. Ses solutions interviennent dans de nombreuses applications nécessitant un contrôle d'accès et une gestion des droits. Elles permettent de protéger les revenus des propriétaires de contenus ainsi que des fournisseurs de services et d'applications interactives opérant sur des réseaux broadcast, à large bande et mobiles. Le Groupe est également un leader mondial dans le domaine du contrôle de l'accès de personnes et de véhicules à des sites et à des événements. Et enfin, l'entreprise offre une ligne de produits audio professionnels et Hi-Fi haut de gamme. Le siège du Groupe se situe à Cheseaux-sur-Lausanne, en Suisse. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le site www.nagra.com

Contacts investisseurs:

Santino Rumasuglia Kudelski Group +41-21-732-01-24 santino.rumasuglia@nagra.com **Contacts médias:**

Daniel Herrera Kudelski Group +41-21-732-01-81 daniel.herrera@nagra.com